総合問題１　世界の諸地域
問　資料を見て，各問いに答えなさい。
[地図１]　世界の人口と人口密度
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[地図２]　アジア州（左）と北アメリカ州（右）の地形
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[説明文]
	［地図１］と［地図２］をあわせてみると，人口密度の高い地域は，（　Ａ　）や，大きな
（　Ｂ　）に沿って見られる。また，中国やアメリカ合衆国は国土の（　Ｃ　）側に人口密度の高い地域がかたよっていることがわかる。


(1) ［地図１］［地図２］から，人口密度の高い地域に共通していると考えられる特徴を説明した［説明文］のＡ～Ｃにあてはまる語句の組み合わせとして正しいものを，次のア～カから一つ選び，記号で答えなさい。資
ア．Ａ：高地　　Ｂ：河川　　Ｃ：東

イ．Ａ：平地　　Ｂ：河川　　Ｃ：東
ウ．Ａ：平地　　Ｂ：河川　　Ｃ：西

エ．Ａ：高地　　Ｂ：山脈　　Ｃ：西

オ．Ａ：高地　　Ｂ：山脈　　Ｃ：東

カ．Ａ：平地　　Ｂ：山脈　　Ｃ：西

(2) ［地図１］の　　　　　の地域は，共通した理由によって人口密度がきわめて低い地域であると考えられる。［資料１］を参考に，これらの地域の人口密度が低い理由を，水という語句を使って説明しなさい。思
[資料１]　雨温図
[image: image3.jpg]FT Ik (1))
FTHTE 29.1TC
FFEKE  174mm)

TIRAT/TA(A-AT7)
FFHTE 21.3C
FRFKE  277mm

(=]
1 4710)5]0

(BRER FHR29EF,

mm
400
350
300
250
200
150
100
3

K

7)
=

3h)




(3)　アジア州の人口密度が高い地域に共通する課題や政策として，最も適切なものを次のア～エから一つ選び，記号で答えなさい。思
ア．人口増加がいちじるしいため，人口が増えないようにする一人っ子政策がとられている。

イ．単一の民族が暮らしており，その暮らしを守るために他の地域からの移民が制限されている。

ウ．食料や住居の不足，生活環境の悪化等が予想され，その対策が求められている。

エ．高い山がつらなる地域で通信手段が少ないため，インターネット回線の整備が進められてい
る。

(4) ［資料２］は世界の人々が主食にしている米・小麦・とうもろこし・じゃがいもの生産量を表している。［資料２］のＡ～Ｃにあてはまる国の組み合わせとして正しいものを次のア～エから一つ選び，記号で答えなさい。資
[資料２]　米・小麦・とうもろこし・じゃがいもの国別生産量
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ア．Ａ：インド　　　　　　Ｂ：中国　　　　　　　　Ｃ：アメリカ合衆国
イ．Ａ：アメリカ合衆国　　Ｂ：中国　　　　　　　　Ｃ：インド
ウ．Ａ：中国　　　　　　　Ｂ：インド　　　　　　　Ｃ：アメリカ合衆国
エ．Ａ：インド　　　　　　Ｂ：アメリカ合衆国　　　Ｃ：中国
(5) ［資料３］はＥＵ・アメリカ合衆国・日本の面積や人口，貿易額を比較したものである。［資料３］を参考に，ヨーロッパの国々の多くがＥＵとして国の枠組みをこえて結びつく必要があると考えた理由を，面積，人口規模という二つの語句を使って説明しなさい。思
[資料３]
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